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Procesi i votimit dhe propaganda dixhitale në Shqipëri.

1. Cilës grupmoshë i përkisni :

2. Gjinia :

3. Cili është niveli juaj i arsimit :

4. Jetoni në një zonë rurale apo urbane :
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18-24 40

25-34 35

35-44 6

45-54 11

55-64 9

65+ 0

Mashkull 52

Femër 49

Preferoj të mos shprehem 0

Më pak se shkolla e mesme ( 9-… 2

Shkollë e mesme 25

Shkollë e lartë (Bachelor) 49

Master ose më shumë 25

Rurale 18

Urbane 83



28/02/2024, 21:52 Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=4Uhq8iH8Gka5f6xb1TXzQR12_p2msy9M… 2/4

5. Jeni i punësuar:

6. Sa janë të ardhurat tuaja mujore : (Sipas Instat, pagesa mesatare mujore në Shqipëri, Qershor 2023, 
është 64.706 Lekë bruto)

7. Sa shpesh i përdorni rrjetet sociale:

8. A keni marrë pjesë në ndonjë proces zgjedhor si votues (kombëtar, vendor, ose të tjerë) në Shqipëri
në 5 vitet e fundit:

9. Sa shpesh votoni në procese zgjedhore :

10. Keni dëgjuar ndonjëhere për termin "Propaganda Dixhitale" :

Po 68

Jo 25

I vetëpunësuar 8

Nën mesatare 35

E njëjtë sa mesatarja 33

Mbi mesatare 33

Kurrë 0

Rrallë 5

Ndonjëherë 24

Pjesën më të madhe të kohës. 55

Gjatë gjithë kohës 17

Po 86

Jo 15

Kurrë 8

Rrallë 14

Ndonjëherë 22

Pjesën më të madhe të kohës. 19

Gjithmonë 38

Po 85

Jo 16
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11. A besoni se propaganda dixhitale është pjesë e procesit të votimit dhe ngjarjeve politike në
Shqipëri?

12. Cilat janë mënyrat apo rrjetet sociale që mendoni se propaganda dixhitale po përhapet në
Shqipëri?

13. A ka ndikuar ekspozimi ndaj informacionit çorientues ose të pavërtetë në mediat sociale në
vendimet tuaja gjatë procesit te votimit :

14. Sa besim keni në drejtësinë dhe integritetin e procesit të votimit në Shqipëri :

15. Sa të kënaqur jeni me transparencën në proceset e votimit në Shqipëri : 

Po 90

Jo 11

Facebook 52

Instagram 44

Twitter 12

TV Shows & Edicionet Informati… 75

Po 42

Jo 59

Shumë i sigurtë 1

Disi i sigurtë 9

Neutral 23

Disi i pasigurtë 35

Shumë i pasigurtë 33

Shumë i kënaqur 1

Disi i kënaqur 9

Neutral 28

Disi i pakënaqur 29

Shumë i pakënaqur 34
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16. A mendoni se në vendet e Ballkanit Perëndimor (veçanërisht në Kosovë, Mal të Zi, Bosnjë dhe
Hercegovinë, Maqedoni të Veriut dhe Serbi) propaganda dixhitale është e pranishme?

17. Për vendet e përmendura më lart, cili është mendimi juaj për nivelin e propagandës dixhitale atje,
në krahasim me Shqipërinë?

18. A besoni se në të ardhmen, ky problem do të zgjidhet në Shqipëri?

Po 74

Jo 2

Nuk kam informacion 25

Shumë më i ulët 7

Më i ulët 15

I njëjtë 34

Më i lartë 10

Shumë më i lartë 8

Nuk kam informacion 27

Pa dyshim që jo 16

Jo 36

Po 43

Absolutisht që po 6
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